

№ 5-847/22

від 14 грудня 2022 року

Міністерство внутрішніх справ України

Про погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» (далі – Проект постанови), надісланий листом міністерства № 35654/1/38-2022 від 21.11.2022.

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок реалізації експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» (далі – Порядок реалізації).

В пояснювальній записці до Проекту постанови зазначено, що метою експериментального проекту – є забезпечення безпеки в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, шляхом запровадження та організації діяльності Спеціаліста з безпеки в освітньому середовищі як форми міжсекторальної взаємодії державних органів і органів місцевого самоврядування

У цілому підтримуючи необхідність підвищення безпеки в закладах освіти, що є особливо актуальним в умовах воєнного стану, вважаємо за необхідне висловити ряд зауважень та пропозицій до проекту акта.

1. Відповідно до п. 2 Порядку реалізації Спеціаліст з безпеки – це працівник виконавчих органів місцевого самоврядування, працівник **обласної або Київської, Севастопольської міських держадміністрацій**, на якого, на період експерименту, будуть покладені обов'язки створення та підтримання належного рівня безпеки в освітньому середовищі, і який пройде спеціальне чотиритижневе навчання, впродовж якого за ним зберігатиметься середньомісячна заробітна плата. Також проект акта містить **вичерпний перелік функціональних обов'язків, що налічує 18 видів робіт**, які Спеціаліст з безпеки має виконувати під час реалізації експериментального проекту.

Із зазначеного вбачається, що реалізація проекту акта **потребуватиме додаткових коштів з місцевого бюджету, в тому числі, з огляду на виконання працівником додаткових повноважень Спеціаліста з безпеки, необхідності фінансування його чотиритижневого навчання, а також забезпечення виконавчим органом місцевого самоврядування умов виконання функціональних обов'язків спеціаліста з безпеки.** Однак, у пояснювальній записці до Проекту постанови не зазначено, що реалізація експериментального проекту потребує додаткового фінансування з Державного бюджету та/або місцевих бюджетів.

Тому Проект постанови необхідно доповнити відповідним фінансово-економічним обґрунтуванням.

2. У п. 3 Проекту постанови визначено учасників експерименту, якими стануть: **територіальні громади 17 областей, а також МОН, Мінрегіон, Мінсоцполітики, Нацполіція, Державна служба з надзвичайних ситуацій, координатором проекту виступатиме МВС.**

Зважаючи на те, що вживане у п. 3 Проекту постанови визначення учасників експерименту («територіальні громади таких то областей») є занадто загальним, охоплюючи усі розташовані в межах зазначених областей територіальні громади, а також на те, що реалізація експериментального проекту потребуватиме видатків з місцевих бюджетів, вбачається необхідним надати **конкретний перелік громад, які братимуть участь в експериментальному проекті.**

Водночас, зважаючи на те, що у п. 2 Порядку реалізації визначено, що спеціалістами з безпеки можуть бути працівники обласних державних адміністрацій, до переліку учасників експерименту необхідно **додати обласні державні адміністрації.**

3. Проектом акту передбачено, що експеримент запроваджується до 31 травня 2023 року, після чого МВС до 31 липня готує звіт про результати реалізації експериментального проекту та (за потреби) пропозиції вдосконалення законодавства у відповідних сферах. Також, у п. 5 Проекту постанови зазначено, що визначені 17 обласних державних адміністрацій (військові адміністрації) щоквартально подають інформацію про стан реалізації проекту.

Проте, надісланий Проекті постанови не містить показники та критерії, за якими оцінюватиметься результативність проекту, форми звітів про стан реалізації проекту, які мають надавати щоквартально обласні державні адміністрації (військові адміністрації), що братимуть участь у експериментальному проекті, а також прогнозу результатів реалізації експерименту.

На нашу думку, зазначене унеможливить об'єктивність звіту за результатами впровадження експерименту та не дасть можливості сформулювати пропозиції щодо вдосконалення законодавства.

Враховуючи вищезазначене, Асоціація міст України погоджує Проект постанови із зауваженнями та просить доопрацювати його з урахуванням висловлених вище зауважень та пропозицій.

Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized letter 'S' followed by a smaller, more complex mark.

Олександр СЛОБОЖАН